



Главе муниципального района Саратовской области, обвиняемого в получении взятки, избрана мера пресечения



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении главы одного из муниципальных районов Саратовской области и главы администрации одного из муниципальных образований Саратовской области.

Как сообщалось ранее, в период с ноября 2018 года по март 2019 года глава одного из муниципальных районов Саратовской области вступил в преступный сговор с главой администрации муниципального образования входящего в данный район, направленный на получение денежных средств в качестве взятки от одного из фермеров. Незаконное вознаграждение предназначалось за оказание содействия в оформлении в собственность крестьянско-фермерского хозяйства ряда бесхозных объектов недвижимости, расположенных на территории муниципального образования, а также за не предъявление претензий со стороны муниципального района к оформлению вышеуказанных объектов недвижимости в частную собственность. В дальнейшем, глава муниципального образования,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

действовавший в сговоре с главой муниципального района потребовал от фермера передачи ему взятки в виде денежных средств в сумме 550 000 рублей. Фермер первоначально согласился на озвученные главой органа местного самоуправления незаконные требования, однако затем, осознав их противоправный характер, сообщил об этом в правоохранительные органы. Противоправная деятельность соучастников была поэтапно пресечена сотрудниками УФСБ России по Саратовской области в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.

На основе собранных по делу доказательств обоим фигурантам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере группой лиц по предварительному сговору).

Судом в отношении главы муниципального района Саратовской области избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1370707>